

第269期 2015.04.01

總編隨筆：宗教與法律

編輯室手札：當人民成為政府的夜壺

編輯說明 VIII

---

【時論平台】

江俊彥 吸金案件規範之過去、現在與未來 P.1

---

【時事縱觀】

研究室提案：獵巫態度要如何養成國家忠犬？——應理性反思如何妥切規範軍事紀律 P.11

胡博硯 好個能屈能伸的軍事懲戒制度 P.13

王乃彥 阿帕契直升機攝影事件——集體安全與個人自由的拉鋸 P.17

---

【專題講座】財產法裁判評釋（二十）

陳忠五 承租人允許使用房屋之第三人自殺致房屋成為凶宅之損害賠償責任——最高法院103年度台上字第583號判決評釋— P.23

---

【學術座談會】國家競爭力與責任政治的法律面思考

廖義銘 責任在我！？——國家競爭力指標與責任政治之關係新解 P.44

城仲模、陳清秀等 國家競爭力與責任政治的法律面思考 P.48

---

【學術研討會】自然災害與國家義務／I

胡博硯等 自然災害與防災機制 P.83

---

【實例研習】

林明鏘 教師資遣與行政救濟——兼評最高行政法院98年7月14日庭長法官聯席會議決議— P.101

---

【實務見解】

李建良 公法類實務導讀【主題：宗教與法律】 P.109

陳忠五 民事類實務導讀 P.125

林鈺雄 刑事類實務導讀 P.145

---

【實務簡評】

李寧修 公務機關合理利用特種個人資料之法定要件／最高行103判600判決 P.153

---

【法學英文】

林利芝 Michigan v. Mosley (三) — 「不自證己罪原則」不排除犯罪嫌疑人自願配合警方偵訊不同刑案時所為之入罪陳述作為證據的經典案例— P.157

---

【文獻資訊】 P.167

建議引用本期雜誌名稱：台灣法學雜誌269期